

六月一日起

# 五类农机报废有补贴

本报讯 近日,市农业农村局、市财政局、市商务局联合印发《农业机械报废更新补贴实施细则》,从6月1日起,拖拉机、联合收割机、水稻插秧机、饲料(草)粉碎机、铡草机5类农机达到报废条件,可申请相应的补贴资金。

为进一步加大耗能高、污染重、安全性性能低的老旧农机淘汰力度,加快先进适用、节能环保、安全可靠农业机械的推广应用,我市将坚持“农民自愿、政策支持、方便高效、安全环保”的原则,开展农机报废更新补贴。补贴对象为全市从事农业生产的个人和农业生产经营组织,农业生产经营组织包括农村集体经济组织、农民专业合作社经济组织、农业企业和其他从事农业生产经营的组织。

据介绍,达到或超过报废年限具体为:大中型拖拉机报废年限为15年,履带式拖拉机报废年限为12年,小型拖拉机报废年限为10年,自走式联合收割机报废年限为12年,悬挂式玉米联合收割机报废年限为10年,手扶式水稻插秧机报废年限为8年,乘坐式水稻插秧机报废年限为10年,配套电动机功率小于或等于18千瓦的饲料粉碎机报废年限为10年,配套电动机功率大于18千瓦的饲料粉碎机报废年限为12年,铡草机报废年限为10年,符合报废补贴条件。此外,由于各种原因造成农机严重损坏,无法修复的;预计大修费用大于同类新产品价格50%的;未达到报废年限,但技术状况差且无配件来源的;国家明令淘汰的农机,所有者也可向所在地县级农业农村(农机)部门申请报废补贴。(徐方伟、傅永东)

# 北海向太原发出邀约

## 来一场“蔚蓝大海”之旅

本报讯 “春暖花开·遇见北海”城市推介系列活动4月25日启动,北海向太原发出“蔚蓝大海”的邀约。

北海有“两件自然珍宝”。一件是南珠,南珠不仅是珍贵的装饰品,而且具有良好的药用价值,可以美容、养颜。另一件是涠洲岛。涠洲岛由火山喷发堆凝而成,形成了海蚀、海积、溶岩等自然天成的火山地貌景观,被评为“中国最令人向往的地方”“美丽中国”十佳海洋旅游目的地”等。北海有“5大旅游名片”,即涠洲岛、银滩、红树林、老街、合浦汉文化博物馆5大景点,集中体现了北海的滨海特色和文化底蕴,是到北海的“必游之地”。

去年以来,北海6大工业产业集群总投资超5000亿元,全部建成达产后预计年新增产值超7500亿元,将大幅提升北海的经济实力。

2020年,北海共有重点项目605个,总投资8665.7亿元,继2017、2018年连续入选“中国最具投资潜力城市50强”后,本月初又被评为“2020中国十大最具投资吸引力城市”。(冯嘉铭)

## “五一”假期

# 医院出诊时间有调整

**本报讯** 4月28日,12320卫生热线发布消息,“五一”假期省城部分医院出诊时间有调整,市民就诊前要先预约挂号、申领健康码,就诊时要携带有效身份证件、戴好口罩、排队测温就诊。

- 山西白求恩医院:**节日期间,门诊正常开诊。
- 省人民医院:**5月1日门诊停诊,5月2日、5月4日出周日门诊,5月3日、5月5日出周六门诊。
- 山医大一院:**节日期间,门诊正常开诊。
- 山医大二院:**节日期间,门诊正常开诊。
- 省肿瘤医院:**节日期间,急诊24小时值班。
- 省儿童医院:**节日期间,门诊每日上午正常开诊,内科门诊全天开放。
- 省中医院:**节日期间,门诊正常开诊。
- 省眼科医院:**节日期间,门诊全天开放。
- 省心血管病医院:**节日期间,门诊每日上午正常开诊。
- 省针灸医院:**节日期间,门诊科室轮流出诊。
- 山西中医药大学附属医院:**节日期间,门诊正常开诊。
- 省中西医结合医院:**节日期间,急诊24小时值班。
- 市中心医院:**节日期间,门诊每日上午正常开诊。
- 市人民医院:**节日期间,门诊每日上午正常开诊,儿科无门诊。
- 市第二人民医院:**节日期间,门诊每日上午正常开诊。
- 市第三人民医院(传染病医院):**节日期间,门诊全天开放。
- 市第四人民医院(结核病医院):**节日期间,门诊全天开放。
- 市中医院:**节日期间,门诊全天开放。
- 市精神病院(南十方院区):**节日期间,门诊全天开放。
- 市妇幼保健院:**节日期间,儿科、妇科、产科门诊正常开诊;其他科室门诊5月2日、5月4日上午正常开诊。
- 市第八人民医院:**节日期间,内科、外科、妇科门诊每日上午正常开诊。
- 市第九人民医院:**节日期间,内科、外科、烧伤科、妇产科门诊全天开放。(刘涛)

## “五一”假期

# 机票出行热度升温

**本报讯** “五一”假期临近,4月28日,记者从太原武宿国际机场了解到,随着国内疫情防控形势稳中向好,自3月份以来,旅客出行热度持续升温。“五一”期间,太原机场运行客运航线92条,预计日均执行航班308架次,超过2019年同期水平。

从机票销售情况来看,假日期间,太原到北京、上海、广州、深圳的票价波动较大,票价在2.8折到全价不等。太原到厦门、南京、长沙、武汉、杭州等旅游航线有小幅折扣。旅游线路中,太原到昆明机票价格保持在2.1至4.8折;太原到三亚、海口有7折左右优惠价;太原到成都、重庆机票较为紧俏,4月30日均为全价票,且票量余额不多;太原到大连、沈阳、青岛折扣比较小,到大连最低4.5折。

据东航山西市场部负责人介绍说,“五一”假期东航在太原出港机票平均支付价格800余元,比2019年同期上涨两成多。同时,4月28日起,乘机出游的旅客明显增多,预计5月1日当天出行的旅客量达到峰值。受旺盛需求刺激,从太原去往海南方向、华东方向以及川渝方向的平均票价均超出2019年同期三成多,且大部分热门航线的机票价格基本已涨至全价。(丁洁)



小店区龙城街道富力尚悦居党支部和“尚悦力”志愿者团队,在小区设立50多个宠物粪便收集池,旁边立有装有纸张的宠物拾便箱。拾便纸随时补充,保洁员也会及时清理宠物粪便,让小区环境更美好。 司勇 张璇 摄

# 我市取消、承接和下放一批行政审批事项

本报讯 4月27日消息,市政府决定取消、承接和下放21项行政审批事项。其中,取消行政审批事项9项,承接行政审批事项10项,下放县(市、区)办理的行政审批事项2项。

取消的行政审批事项包括:建设项目噪声和固体废物污染防治设施竣工环境保护验收审批、外商投资企业设立及企业变更审批、外商投资企业设立及变更备案、职业技能考核鉴定机构设立审批初审等。市县两级承接的行政审批清单包括中小学接受外国学生资格的审批、全省中等职业学校教师中级职称评审、取水计划审批等。下放县(市、区)办理的行政审批事项包括城市公共汽(电)车线路许可、放射医疗工作人员证核发,县级依据法律法规做好承接,市审批服务管理局要及时做好工作衔接,强化对下放许可事项的指导。(李晓并)

# 自行车道沿途“公车点”充足

本报讯 滨河自行车道将于5月1日投用,届时不少市民都想骑上一辆自行车体验。4月28日,记者采访太原公共自行车公司获悉,滨河东西路两侧共有54个公共自行车站点,市民可以就近前往归还公共自行车。滨河东路沿线有33个“公车点”,滨河西路沿线有21个“公车点”。滨河自行车道投用后,“五一”假期,出入口附近“公车点”的租还量预计比较大,太原公共自行车公司各车队已经提前做好准备,保证市民有车租、有位还。(齐向真、陈志敏)

(2021)并商房预售字第0052号

**恒大珺睿**

迎泽大街

**5月5日 盛大开盘**

折后均价 **13500**元/m² 交**2万**享**5万**优惠 火爆认筹中

迎泽上 理工旁 **108-185m²** 府系智慧大宅(带装修)

**恒大集团** 世界500强 **VIP LINE 0351 772 6666** 太原·迎泽大街·理工大学迎西校区以北